

这个年,发生了不少新鲜事儿

年轻人忙着去赶“创意市集” “电子压岁钱”培养孩子理财意识

包鸡蛋粉条饺子,集体看春晚

千里之外,维和官兵的这个春节……

□晚报记者 张柳

过年本是合家团圆的日子,但我市一五三医院的60名维和官兵,却在千里之外的苏丹共和国过了个不一样的年。昨日,本报记者通过QQ联系上了其中一名官兵。

包鸡蛋粉条饺子喜迎新年

“望中原ZZ”是维和士兵阎玉彬的网名,从中不难看出他对家的牵挂。网络中一见面,他先报了一条喜讯,过些日子,有几位战友将获受联合国特殊贡献奖。

其实,即使用网络联系,对阎玉彬他们来说也不那么容易。由于信号不稳定,手机信息常常发不出去,QQ也不是天天能用,网络常有中断的时候,聊天采访时间挺紧张。

过年了,许多家庭都喜欢包肉馅饺子,这是传统。但咱们维和士兵却更喜欢粉条、干菜、鸡蛋包的饺子,因为联合国食品供应是按热量来计算的,牛肉、羊肉等肉类较多,蔬菜很少,这让习惯了荤素搭配的官兵们十分想念新鲜蔬菜。

为了换下口味,大家把从国内带的干木耳、粉条和鸡蛋拌在一起,做成素饺子。这饺子大受欢迎。饺子馅儿里还有内容,大伙儿从当地兑换了苏丹币(相当于国内1分硬币大小)包进饺子,看谁吃到了就算谁有福气。由于包的多,大家基本上都吃到了硬币,有的还吃到两个。

咱中国人一向热情好客,中国官兵举行了

新年招待会,邀请巴基斯坦、肯尼亚和俄罗斯维和工作人员一同庆祝。这珍贵的素馅饺子也给外国朋友准备的有,很多客人没见过饺子,更不会用筷子,尽管不利索,也硬夹着吃。

集体看春晚泪花一片

一家人坐在一块儿看春晚,这已成为很多中国家庭大年三十儿晚上的“必修课”。咱们的维和官兵很幸运,当地能收到中央电视台国际频道的春晚。

“节目中间不是有个环节,说我国驻哪个国家的哪个机构向全国人民问好,你看到了吗?”经过阎玉彬的提醒,确实让人想起是有这样一句来自苏丹共和国的祝福。这句问候官兵们通过晚会看到了,他们的家人朋友通过晚会也看到了,许多家中亲人通过网络给官兵们留言,告诉他们“我们看到了”。

都说男儿有泪不轻弹,但阎玉彬透露:“掉泪在这儿是很正常的。”看春晚节目时,大家泪花一片,尤其晚会上几个军人表演的舰艇里的故事,还有每每看到海外华人给全国人民拜年时,很多人都会掉泪。

过了个热闹的大年三十儿,大年初一早晨,中国维和部队营地上升起了鲜艳的五星红旗。

从2008年6月中旬来到任务区,七一、八一、十一等重大节日都要组织升旗仪式。每次升旗时,队伍中都会有人掉泪。阎玉彬最后说:“其实就是想告诉家里,我们挺好的,工作快结束了,2月中旬我们第一批队员就要回家了。”

图说新年新气象



牛年,狗狗也披红戴绿前来凑热闹。 晚报记者 廖谦 图



大年初三,郑州动物园游人如织,观赏动物的市民开心不已。 晚报记者 张翼飞 图

郑州“中国牛”上了《新闻联播》

本报讯 “春节期间,由黄河科技学院艺术设计专业教师杨庆平设计的一身中国红的大公牛雕塑,在郑州国家森林公园亮相,市民亲切地称之为‘中国牛’。”这是除夕夜中央电视台《新闻联播》中所播报的内容。杨庆平设计的“中国牛”经本报第一时间报道后,迅速在我省乃至全国走红。

“中国牛”身高3米,体长4米,它的周身染满了中国红,尾巴高高翘在半空,四肢弓起,做出

一副奔跑状,身上绘制着富贵牡丹、蝴蝶等吉祥图案。它在郑州森林公园大众生态园一掀开红盖头,即被游客们惊喜地称为“牛年最牛的牛”。

据杨庆平介绍,这应该是目前中原地区最大的一座以牛为主题的雕塑。这头原创牛是为“春满中原”全省大联动暨牛年商都民俗庙会量身定做的吉祥物,由一个6人组成的专业制作团队耗时整整一个月完成的。

晚报记者 孙庆辉

“创意市集” 时尚达人挺青睐

本报讯 春节期间,不少人都喜欢去逛庙会,购买一些喜欢的小东西。今年春节,一些时尚的年轻人又多了一个选择,去赶“创意市集”。

纯皮手工皮雕手镯、造型奇特的毛绒布偶、用乒乓球制成的公仔钥匙扣、做工精致的各种零钱包……初六上午9时30分,购书中心的“创意市集”一开市,等待已久的人们就被各种个性展品吸引住了。“这个布偶会不会掉色啊?”“那个钥匙扣怎么做的?”每个

展台前都围了不少挑选手工制品的年轻人。有的创意人为了吸引顾客,把精巧的缝纫机也搬来了,现场制作购买者需要的样式。此外,全天还有三场手工制作高手举办的讲座,现场教你做实用可爱的手工。

据了解,此次开办的“创意市集”是一个自由摊贩式的创意舞台,此前曾有大学举办的“校园创意市集”,但面向全市市民还是第一次。

晚报记者 张璇

“电子压岁钱” 传递祝福新鲜又快捷

本报讯 春节长辈给晚辈发压岁钱是中国的传统习俗,在郑州工作今年没回成家的小王,原以为收不到压岁钱了,结果他的红包一分也没少拿,原来小王的亲戚通过银行汇款给他派发了特别的“电子压岁钱”。

老家在驻马店的小王得意地告诉记者,今年他被公司评为先进员工,作为奖励,家里的舅舅、叔叔以及父母都给了自己“红包”,但回不了老家红包可怎么收呢?“银行汇款电子红包呗。”小王说,他身边一些没有回家的朋友在春节期间都收到了这种方便的“电子压岁钱”,虽说不能面对面接

受,但通过汇款传递祝福也是一种新鲜快捷的方式。

张女士的儿子今年上小学五年级,每年春节,她的亲戚朋友都会给儿子发上千元的压岁钱,儿子年纪小总是拿着钱乱花,这让张女士很担心。“听我同事说他们是直接把压岁钱打银行卡上。”张女士今年也时髦了一回,给孩子派发了“电子压岁钱”,把给儿子的压岁钱直接打卡上,如果孩子用钱就陪着他一起去取,既避免了孩子乱花钱,也能培养他理财意识。

晚报记者 李雪 实习生 甄沛熙

【牛年最牛的牛】

【牛年最新的事儿】



河南梅苑航空服务有限公司



24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

购特惠机票赢精美礼品
积分礼品半价兑换

活动最终解释权:梅苑航空

Http://www.65622222.com